

ИСКРА

№ 29 (56531)
10 апреля 2019 г.
среда

12+ цена свободная

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

12 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ



Уважаемые смоляне!

Примите сердечные поздравления с Днем космонавтики - праздником, который мы отмечаем с особой гордостью, ведь именно Смоленская земля подарила Человечеству первого космонавта планеты Юрия Алексеевича Гагарина!

Юрий Гагарин стал не только нашим национальным героем, но и человеком, которого узнал и полюбил весь мир. И сегодня, несмотря на десятилетия, прошедшие со дня первого полета, он остается связующей нитью между странами, континентами и целыми народами. Мы благодарны ему за удивительную улыбку, вдохновляющую на подвиги и свершения, за пример честного, бескорыстного и самоотверженного служения Родине, которому следуют миллионы россиян.

Несмотря на вызовы современности, политические противоречия, существующие в мире, Российская Федерация и сегодня занимает лидирующие позиции на международной арене в сфере космической деятельности. Неутомимым трудом талантливых ученых, конструкторов, изобретателей и испытателей создаются уникальные ракетные системы и комплексы, красноречиво свидетельствующие о непререкаемом авторитете России как великой космической державы.

Желаю вам неиссякаемой энергии, новых открытий и трудовых свершений!

Губернатор Смоленской области **А.В. Островский.**

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с Днем космонавтики!

В этом году страна отмечает 85-летие со дня рождения нашего великого земляка Юрия Гагарина, открывшего человечеству дорогу во Вселенную.

Космическая отрасль составляет одну из основ научно-технического прогресса, и мы особенно горды тем, что наша Родина стояла у истоков ее развития и именно Смоленская земля взрастила одного из самых выдающихся сыновей России, ставшего первопроходцем в космосе.

Сегодня наше государство остается великой космической державой, а достижения отечественной космонавтики находят широкое применение в самых различных областях науки и экономики.

Уверен, что наша страна сохранит лидерские позиции в этой сфере и продолжит наращивать свой потенциал. Желаю всем крепкого здоровья и успехов во всех начинаниях!

Председатель Смоленской областной Думы **И.В. Ляхов.**

Уважаемые жители Угранского района!

Поздравляем вас с выдающимся событием в жизни нашей страны - первым полетом человека в космос! И этим человеком стал наш земляк Юрий Алексеевич Гагарин.

12 апреля 1961 года произошло событие всемирно-исторического значения - впервые человек преодолел земное притяжение и вышел в космическое пространство.

Это стало началом новой эры в истории цивилизации: космос, казавшийся прежде таким далеким и недостижимым, стал доступным для исследований и использования в интересах человечества.

Первый полет человека был самым трудным и опасным, но стремление к покорению космоса многих тысяч людей, принимавших участие в подготовке полета, преодолело все преграды.

Пусть свершения первооткрывателей космоса служат для всех нас примером подлинного патриотизма и преданности своему делу.

В этот замечательный день примите пожелания мира, счастья, здоровья и благополучия!

Глава муниципального образования «Угранский район» **Н.С. Шишигина.**
Председатель Угранского районного Совета депутатов **В.М. Кудрявцев.**

Президент РФ Владимир Путин на открытии акции «Вахта памяти» заявил, что неразрывность и преемственность истории - это основа движения вперед, и призвал сделать все, чтобы россияне, особенно молодые, гордились тем, что они - наследники победителей Великой Отечественной войны.

«Не раз говорил и вновь хочу подчеркнуть: неразрывность, преемственность истории - это основа для движения вперед, ценности, которые консолидируют и объединяют наше общество, и мы должны сделать все, чтобы сегодняшние дети, подростки, молодые люди, вообще все наши граждане гордились тем, что они наследники, внуки, правнуки победителей, знали героев своей страны и, что чрезвы-

Путин назвал преемственность истории основой для движения вперед

чайно важно, своей семьи», - сказал Путин.

Он отметил, что на открытии акции собрались 250 поисков из 80 регионов России, в этом году их традиционный весенний сбор совпал с четвертым съездом организации, и в его повестке - не только подведение итогов работы, но и подготовка к празднованию 75-летия Великой Победы.

«Именно вы, уважаемые друзья, открываете ранее неизвестные события и фак-

ты нашей ратной истории, возвращаете стране имена, судьбы ее героев, те великие примеры подлинного патриотизма, на которых и должна расти и воспитываться новая генерация наших граждан, новое поколение», - также сказал Путин.

В течение трех дней более 250 представителей поисковых объединений из 82 регионов нашей страны обсудят подготовку к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, реализацию госу-

дарственной программы патриотического воспитания молодежи и организацию поисковых работ в 2019 году. Организаторами мероприятия выступают Федеральное агентство по делам молодежи, ФГБУ «Роспатриоцентр» и Общероссийское общественное движение по увековечению памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России».

По материалам «РИАновости».

СРЕДА 10.04
ночь +3
день +8
ветер с-з

ЧЕТВЕРГ 11.04
ночь +2
день +8
ветер с

ПЯТНИЦА 12.04
ночь +1
день +1
ветер с

СУББОТА 13.04
ночь +1
день +7
ветер с-в

ВОСКРЕСЕНЬЕ 14.04
ночь 0
день +5
ветер с-в

КРЕДИТ
9,9%
БЕЗ ВОЛОКИТ

ГАЗЭНЕРГОБАНК
Банк, что рядом! Банк, что надо!

8-800-700-3000
gebank.ru

Условия по кредиту «На всё про всё». Срок кредитования 3 года, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 299 тыс. руб. (включительно), процентная ставка - 23,0% годовых, предоставление документов подтверждающих платежеспособность не требуется. Срок кредитования до 12 месяцев, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 1,3 млн. руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 20,0% годовых, срок кредитования 24,36,48,60 месяцев, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 1,3 млн. руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 21,0% годовых, которая определяется Банком в пределах диапазона по каждой конкретной заявке с учетом уровня риска и кредитоспособности заемщика. Требуется предоставление документов, подтверждающих платежеспособность заемщика/созаемщика. Узнать более подробные условия вы можете по телефону, на сайте gebank.ru или в офисах Банка. Условия действительны на момент выхода рекламы. Публичной офертой не является. АО «Газэнергобанк». Лицензия ЦБ РФ №3252 от 04.09.2017г. ОГРН 1024000000210, адрес: 248030, г. Калуга, ул. Плеханова, 4. Реклама.

Люди земли Угранской

ДУША ЕЩЕ МОЛОДА



Наша угранская земля богата замечательными тружениками, которые много сил и здоровья отдали родному краю. Среди них и Козлов Афанасий Антропович. В январе он отпраздновал прекрасный юбилей – 80-летие.

Родился Афанасий Антропович 15 января 1939 года в деревне Нарезки Сычевского района. Тяжелое и непростое было его детство. Отца Антропа Ивановича призывают на войну. В июле 1942 года он умирает от ран в одном из госпиталей Калининской области (ныне Тверской). От голода и болезни умирает мама. Маленького Афанасия и его сестру Ирину отправляют в детский дом. Мальчика - в детский дом в Сычевке, а девочку - в дом малютки в городе Ярцево.

Только после войны они смогут встретиться. Афанасий будет помогать сестре, постарается заменить ей и маму, и отца.

Успешно окончившего десятилетку Афанасия Антроповича

отправляют на учебу в город Советск Калининградской области в школу киномехаников. По распределению он направляется в Знаменский район (ныне Угранский).

Во многих населенных пунктах побывал А.А. Козлов со своей передвижной киноустановкой. Сколько радости доставил он кинофильмами угранцам, особенно деревенским мальчишкам.

В октябре 1958 года Афанасия Антроповича призывают в ряды Советской Армии. Он попадает служить в прекрасный город Балаклаву, на прославленный Черноморский флот.

Отслужив в армии, А.А. Козлов возвращается в Угрю, здесь встречает свою будущую жену Таисию Никитичну. У них появляются дети: Вячеслав и Наталья. Отец много сил и времени уделяет им, старается, чтобы они ни в чем не нуждались.

В 1965 году Афанасий Антропович переходит на работу в Угранский райком партии. Там он трудится до 1990 года инструктором отдела пропаганды и агитации. После реорганизации райкома партии А.А. Козлов работает в газовом участке, а закончил трудовую деятельность в Угранском РПО коммунального хозяйства. Всюду, где бы не работал Афанасий Антропович, он добросовестно и старательно исполнял свои обязанности. За свой труд он был награжден почетными грамотами и медалью «Ветеран труда».

Даже сейчас Афанасий Антропович не скучает. Он помогает своим детям, радуется любимым внукам интересными рассказами, следит за событиями в стране и в мире.

Очень хочется пожелать ему крепкого здоровья и благополучия.

Н. Иванова.

Официально

Об итогах 7-го заседания Смоленской областной Думы

28 марта 2019 года состоялось очередное 7 заседание Смоленской областной Думы шестого созыва, прошедшее под председательством Игоря Ляхова, в ходе которого было принято 16 областных законов, поддержано 25 проектов федеральных законов и 6 законодательных инициатив субъектов страны.

Были внесены изменения в закон «О мировых судьях в Смоленской области», предусматривающие, что при повторном и последующем назначениях на должность мирового судьи он назначается на срок до достижения им предельного возраста пребывания в должности мирового судьи – 70-ти лет. Данное положение будет способствовать принципу несменяемости судей, что, в свою очередь, служит важной гарантией независимости судьи.

Внесены изменения в закон об обеспечении дополнительных гарантий по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Уточняются положения, касающиеся количества квартир для данных категорий в одном многоквартирном доме. Ранее было установлено, что их число не должно превышать 20 процентов от общего числа жилых помещений. Закон отменяет эту норму для населенных пунктов с численностью жителей менее 10 тысяч человек, а также для домов, где менее десяти квартир.

В целях снижения налоговой нагрузки на субъекты малого и среднего предпринимательства принят закон «О внесении изменений в статью 2 областного закона «О налоге на имущество организаций». Он направлен на уменьшение налоговой ставки по налогу на имущество организаций, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость. Такой порядок с 1 января 2019 года был установлен в отношении административно-деловых и торговых центров, в которых размещаются офисы, торговые объекты, пункты общественного питания и бытового обслуживания. Принятым законом налоговая ставка для указанных объектов недвижимого имущества снижается с 2 до 0,8 процента.

Несколько областных законов приняты с целью совершенствования избирательного законодательства. Одобрены изменения в законы «О референдуме Смоленской области», «О выборах депутатов Смоленской областной Думы», «О местном референдуме в Смоленской области», «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области», «Об отзыве Губернатора Смоленской области», «О выборах Губернатора Смоленской области». Теперь лица, для которых избрана мера пресечения, исключая возможность посещения места для



голосования, смогут принять в нем участие удаленно.

И еще одно новшество касается закона «О регулировании вопросов в сфере обеспечения своевременного проведения капитального ремонта». Законом уточняется перечень многоквартирных домов, не подлежащих включению в региональную программу капремонта. Теперь в него войдут дома, имеющие менее пяти квартир. Также предусмотрено, что установка электрических приборов учета будет осуществляться за счет энергоснабжающих организаций.

В ходе заседания был принят ряд постановлений о кадровых изменениях в составе некоторых комитетов Смоленской областной Думы. В частности, пред-

седателем комитета по имущественным и земельным отношениям, природопользованию избран Анатолий Василевич. Заместителем председателя комитета по законности и правопорядку стал Павел Беркс.

В ходе заседания был обсужден отчет начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Смоленской области о деятельности полиции Смоленской области за 2018 год. Согласно докладу Василия Салютин, статистические данные о состоянии преступности на территории области свидетельствуют о ее снижении на 3,7 процента по сравнению с 2017 годом. Всего зарегистрировано 12525 преступлений. Уровень преступности составил 130 преступ-

лений на 10 тысяч населения и снизился по сравнению с предыдущим годом на 5 преступлений. По итогам 2018 года уменьшилось число тяжких и особо тяжких преступлений. Всего зарегистрировано 2737 таких преступлений. На 3,8 процента снизилось количество фактов причинения тяжкого вреда здоровью. Более половины (6811) из всех зарегистрированных преступлений составляют преступления против собственности. В 2018 году совершено 4335 краж, 361 грабеж. В 2018 году раскрыто 7025 преступлений.

Кроме того, с отчетом за 2018 год выступил Уполномоченный по правам человека в Смоленской области Александр Капустин. В основу доклада положены данные системного мониторинга правозащитной ситуации в регионе. В 2018 году из общего числа поступивших обращений 59,7% касались соблюдения социально-экономических прав и свобод человека, личных прав граждан - 40,3%.

Также в ходе заседания было утверждено Положение о медали «Патриот Смоленщины», награждение которой является формой поощрения за вклад в работу по патриотическому воспитанию молодежи, проявление патриотизма в общественной, служебной, военной и трудовой деятельности, возрождение и сохранение культурных традиций.

Пресс-служба Смоленской областной Думы.

Налоговая служба информирует

Вступили в силу новые правила регистрации автотранспортных средств в органах ГИБДД МВД России (приказ МВД России от 26.06.2018 N 399). Они упрощают порядок прекращения регистрации автомашин, находящихся в розыске.

Налоговый кодекс РФ освобождает такие автомобили от налогообложения, если факт угона (кражи) разыскиваемого транспортного средства под-

тверждается документом, который выдан уполномоченным органом. Исчерпывающий перечень таких документов не установлен ни Налоговым кодексом, ни иными нормативными актами. В частности, к ним могут относиться выданные правоохранительными органами справки об угоне (краже) транспортного средства, о возбуждении уголовного дела в связи с его угоном (кражей), вступившие в силу

Новый порядок прекращения регистрации разыскиваемой автомашины

судебные акты или постановления о прекращении уголовного дела по факту угона (кражи) автомобиля из-за истечения срока давности привлечения к уголовной ответственности.

Так как транспортный налог начисляется ежегодно, факт розыска транспортного средства в связи с его угоном (кра-

жей) необходимо подтвердить для соответствующего налогового периода.

По новым правилам регистрации автотранспортных средств регистрацию разыскиваемого автомобиля в органах ГИБДД можно прекратить. Владелец автомашины достаточно подать об этом заявление в

органы ГИБДД. Это позволит им передать необходимые сведения в налоговые органы, чтобы исчисление транспортного налога владельцу транспортного средства было прекращено независимо от периода розыска автомашины.

Межрайонная ИФНС России N 2 по Смоленской области.

Официально

Встреча Алексея Островского с юнармейцами

В эти дни на Смоленщине проходит третья специализированная профильная смена региональных детских военно-патриотических объединений и клубов «Юнармейцы». 4 апреля у ребят состоялась встреча с Губернатором Алексеем Островским.

Специализированная профильная смена детских военно-патриотических объединений и клубов Смоленской области «Юнармейцы» проводится в целях реализации областной государственной программы «Молодежная политика и гражданско-патриотическое воспитание граждан в Смоленской области», которую при-

няли постановлением областной администрации в соответствии с поручением главы региона.

Сборы начались еще 25 марта и продлились до 7 апреля. В этом году организаторы решили изменить концепцию проведения профильной смены. В отличие от двух предыдущих, где принимали участие только юнармейцы, в этот раз в ней принимают участие гагаринцы, «Наследники победы», члены поисковых отрядов, воспитанники военно-патриотических клубов «ВДВ» и «КУОС-ВЫМПЕЛ», «егоровцы», члены волонтерских и экологических штабов.

На сборах работает студенческий пе-

дагогический отряд «Академия». Программа смены – образовательная, с военно-патриотической направленностью, поэтому помимо педагогов и сотрудников регионального управления по делам молодежи, в ней принимают участие различные спецслужбы и ведомства региона, а также региональные ветеранские и молодежные общественные организации и объединения.

Благодаря «Школе журналистики», которая работает в рамках смены, ребята активно освещают все прошедшие мероприятия в соцсетях.

Всего в профильной смене принимают

участие 200 активистов в возрасте от 14 до 17 лет из общеобразовательных организаций Смоленской области. Сегодня у ребят состоялась встреча с Губернатором.

Отвечая на вопросы юнармейцев, глава региона рассказал о своем хобби - фотографии, от которой в силу тотальной нехватки времени Алексей Островский был вынужден отказаться. Кроме того, Губернатор рассказал о работе, проводимой органами власти в части патриотического воспитания молодежи, ремонта образовательных учреждений, приведения в порядок городов и сел Смоленщины.

Илья Конев.

Алексей Островский планирует создать в Смоленской области фонд поиска пропавших детей



«Я бы хотел не как чиновник, а как гражданин такой работой заниматься».

Алексей Островский планирует создать в Смоленской области благотворительный фонд поиска пропавших детей. О таких планах глава региона сообщил участникам профильной смены «ЮНАРМЕЙЦЫ-2019».

Встреча с юнармейцами состоялась на базе туристического комплекса «Соколя гора». Здесь до конца недели при поддержке администрации региона проходит третья региональная смена «ЮНАРМЕЙЦЫ-2019». Ее участниками стали 200 молодых смолян в возрасте от 13 до 17 лет из всех районов области. В их числе – гагаринцы, активисты областной общественной патриотической организации детей и молодежи «Наследники Победы», бойцы поисковых отрядов, воспитанники военно-патриотических клубов

«ВДВ» и «КУОС-ВЫМПЕЛ», члены волонтерских и экологических штабов и многие другие.

Общение с ребятами проходила в формате «Вопрос-ответ».

Алексей Островский рассказал, что не состоит в благотворительных фондах, но старается такой деятельностью заниматься. И в будущем, возможно, займется еще более активно: «Буквально несколько дней назад меня посетила мысль как отца троих детей... Мне кажется, что самое страшное для любого родителя – это потерять своего ребенка, или в силу смерти, или в силу, когда дети, к сожалению, пропадают. Поэтому я буквально несколько дней назад задумался о том, не создать ли благотворительный фонд поиска пропавших детей».

Глава региона признался: он хотел бы участвовать в такой работе не как чиновник, а как гражданин.

«В ближайшем будущем, думаю, перейду от мыслей и рассуждений к практической реализации этой идеи», — пообещал Алексей Островский.

Ольга Орлова.

3 апреля в стенах Государственной Думы открылась выставка, организованная фракцией ЛДПР при поддержке Администрации Смоленской области и лично Губернатора Алексея Островского «Регион больших возможностей: инвестиционно-производственный потенциал Смоленской области». В торжественном открытии приняли участие руководители нижней палаты российского парламента, лидеры фракций политических партий, а также депутаты и сенаторы, представляющие наш регион в Федеральном Собрании.

На экспозиции представлены товары и услуги смоленских предприятий, которые ведут деятельность в самых различных отраслях – от производства сыров, консервов и безалкогольных напитков до выпуска оптических приборов, продукции химической промышленности, разработки компьютерного программного обеспечения.

С приветственным словом ко всем собравшимся обратился Губернатор Смоленской области, отметив, что в эти дни исполняется 7 лет, как он начал руководить регионом.

- Понимая те задачи, которые ставит Президент перед субъектами, и сознавая, что предыдущие 20 лет с момента распада Советского Союза были для (Смоленской – прим. авт.) области, к сожалению, временем упущенных надежд и ожиданий, 7 лет назад основной частью своей работы я определил повышение инвестиционной привлекательности региона. И за это время, действительно, удалось сделать достаточно много, - подчеркнул Алексей Островский, добавив, что в области сформирована одна из лучших нормативно-правовых баз, которая позволяет активно привлекать инвестиции и создавать условия, привлекающие инвесторов.

Губернатор также отметил, что инвесторы не только хотят приходить в область, но даже переносят свои производства из соседних регионов, локализуя их на Смоленщине.

- У нас строятся индустриальные парки. У нас, благодаря серьезной работе администрации области, решением Правительства сформирована территория опере-



жающего социально-экономического развития. Сохранены и открыты десятки новых предприятий, созданы тысячи новых рабочих мест, и по итогам 2018 года объем внебюджетных инвестиций превышает 70 миллиардов рублей, что для Смоленской области является астрономической суммой в сравнении с прежними годами, - заострил внимание собравшихся глава региона.

За прошлый год средний рост инвестиций по стране составил +4,3%, тогда как в Смоленской области он составил +17,7% – в 4 раза больше, чем в среднем по России.

- По оценке Агентства стратегических инициатив, созданного по поручению президента, в минувшем году Смоленская область вошла в пятерку лучших регионов страны по развитию малого и среднего предпринимательства, - резюмировал Алексей Островский.

Губернатор также выразил благодарность фракции ЛДПР за представленную возможность администрации области показать в стенах Государственной Думы весь

инвестиционный потенциал Смоленской земли, созданный за прошедшие годы.

Затем ко всем присутствующим обратился руководитель фракции ЛДПР Владимир Жириновский. Ему было предоставлено право открыть выставку.

- Мы очень рады, что эти 7 лет были успешными. Потому что тяжело быть губернатором, это мы знаем. Но Алексей Владимирович сумел добиться хороших показателей в своей деятельности на этом посту, - отметил Владимир Жириновский, добавив, что в регионе создан прекрасный инвестиционный климат. - Регистрация юрилиц – в кратчайшие сроки. Процедуры строительства – упрощены. Реализуются энергосервисные контракты – проводится модернизация уличного освещения. Область занимает лидирующие позиции по обеспечению безопасности (Дорожного движения – прим. авт.). Губернатор и его подчиненные добились того, что снижается число погибших на дорогах Смоленщины. Это тоже огромное значение – сберечь на-

Инвестиционный потенциал Смоленской области в Москве

ших людей. Льготы – инвесторам.

Руководитель фракции ЛДПР также напомнил о создании летом 2017 года Центра поддержки экспорта, напомнив, что там зарегистрировано уже большое количество экспортоориентированных предприятий.

Добрые слова о Смоленской земле на торжественном открытии выставки сказал также заместитель председателя Госдумы Сергей Неверов. Он считает, что в последние годы руководству области удалось сформировать благоприятный инвестиционный климат:

- Губернатор Алексей Владимирович Островский при поддержке федеральных структур добился создания в Смоленской области территории опережающего социально-экономического развития, особой экономической зоны.

Сергей Неверов заострил внимание собравшихся на том, что на Смоленщине нет ни нефти, ни газа, ни угля, ни других полезных ископаемых или драгоценных металлов:

- На Смоленской земле самое ценное – это люди, которые там живут и работают, которые любят свой край, которые вкладывают душу в его развитие. Хочу подчеркнуть, что депутаты всех фракций, которые представляют в Госдуме Смоленскую область, независимо от своей политической принадлежности, делают все для того, чтобы регион получал поддержку и развивался.

В продолжение мероприятия участники ознакомились с выставочной экспозицией, на которой были представлены товары и услуги группы компаний «Смолтоиз», Починковской швейной фабрики, Смоленского авиационного завода, ООО «Лазертаг», ООО «Красная горка», Гагаринского консервного комбината, объединения региональных производителей под брендом «Смолпродукт».

Елена Ионова.

Советы специалиста

УЗНАЙ И ЗАЩИТИ

Наступление первых, по-настоящему теплых весенних дней после бесконечной зимы вызывает вполне естественное желание пообщаться с пробуждающейся природой, подышать пьянящими ароматами весеннего леса. Все бы хорошо, но посещение леса весной и в начале лета сопряжено с высоким риском быть укушенным клещом, а это чревато заражением опасными инфекциями, передающимися клещами.

Как происходит заражение

Клещи, находясь на ветках или траве, при приближении животного или человека могут прицепиться к нему, а потом добраться до открытых участков кожи, чаще всего - это шея, волосистая часть головы, спина, подмышечные и паховые области и др. Слюна клеща содержит обезболивающее вещество, поэтому укус его безболезненный и длительное время не заметен.

В Смоленской области клещевой энцефалит последние несколько десятков лет не регистрируется.

Случаи заболеваний боррелиозом (болезнь Лайма) ежегодно регистрируются среди населения Смоленской области. Данное заболевание может протекать в течение длительного времени и без соответствующего своевременного лечения приводит к стойкой утрате трудоспособности и инвалидизации.

Основная мера защиты - не допускать присасывания клещей. Для этого используют средства индивидуальной защиты (репелленты). При посещении леса одевайтесь так, чтобы исключить возможность заползания клещей под одежду и на открытые участки кожи, за воротник, на волосы. Через каждые 1,5-2 часа пребывания в лесу проводите само- и взаимоосмотры верхней одежды и открытых частей тела.

Лучшая защита от клещей - это соблюдение техники безопасности:

1. Не рекомендуется без особой необходимости залезать в непроходимые чащи низкорослого кустарника.
2. Перемещаясь по лесу, не срываете веток, этим действием вы стряхиваете на себя клещей.
3. Ноги должны быть полностью прикрыты.
4. Спортивные трико, штаны должны быть заправлены в носки.
5. Обязательно наличие головного убора.
6. Длинные волосы желателен спрятать под головной убор.
7. После похода по лесу необходимо проверить и отряхнуть как верхнюю одежду, так и нижнее белье.
8. Осмотреть все тело.
9. Обязательно расчесать волосы мелкой расческой.

10. Основной профилактикой при боррелиозе и эрлихиозе остается антибиотикопрофилактика.

11. Лица, отправляющиеся в природные очаги клещевого энцефалита, должны пройти специфическую профилактику - вакцинацию против клещевого энцефалита.



Как удалить присосавшегося клеща?

Человеку, пострадавшему от укуса клеща, необходимо обратиться за медицинской помощью в поликлинику по месту жительства к хирургу или в травмпункт для удаления клеща и организации медицинского наблюдения, с целью своевременной постановки диагноза клещевой инфекции и решения вопроса о назначении профилактического лечения.

Если по какой-то причине у вас нет возможности обратиться за помощью в ме-

дицинское учреждение, то клеща придется удалять самостоятельно, причем, чем раньше вы удалите впившегося паразита, тем лучше:

1. Сделать из прочной нити петлю и затянуть ее у основания хоботка клеща, можно захватить клеща пинцетом или обернутыми чистой марлей пальцами как можно ближе к его ротовому аппарату и, держа строго перпендикулярно поверхности укуса, повернуть тело клеща вокруг оси, извлечь его из кожных покровов.

2. Место укуса необходимо смазать 70%-ным спиртом, 5%-ным йодом, или зеленкой.

3. Если клещ удален, а его головка осталась в коже, то нужно обратиться в поликлинику по месту жительства к хирургу или в травмпункт для лечебной помощи. Если обратиться нет возможности, то нужно обработать место 5%-ным йодом и извлечь как занозу.

4. Клещей, снятых с тела, не следует давить пальцами, т.к. если клещ заражен, то вирус может попасть в организм человека через слизистые носа, глаз и незначительно поврежденную кожу.

5. После контакта с клещами обязательно вымыть руки с мылом.

ПОМНИТЕ! НЕОБХОДИМО ОБРАТИТЬСЯ К ВРАЧУ ДАЖЕ В СЛУЧАЕ БЛАГОПЛУЧНОГО УДАЛЕНИЯ КЛЕЩА С ТЕЛА!

Заместитель главного врача по медицинскому обслуживанию населения района А.А. Шаршков.

Внимание, конкурс!

Управление МВД России по Смоленской области совместно с Общественным советом при УМВД России по Смоленской области объявляет конкурс плакатов, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне.

В конкурсе могут принять участие все желающие ребята, в том числе и дети сотрудников органов внутренних дел, в возрасте от 6 до 16 лет. Принимаются также и коллективные работы.

Главное условие конкурса - плакат должен быть праздничным и торжественным, посвященный военной тематике. Не забудьте указать фамилию, имя и возраст участника, а также контактный телефон для обратной связи.

Жюри, состоящее из сотрудников УМВД и членов Общественного совета, подведет итоги конкурса и наградит победителей.

Работы принимаются до 1 мая по адресу: г. Смоленск, ул. Дзержинского, 13, каб. 326. Справки по телефону:

8 (4812) 77-30-15, 77-32-70.

Пресс-служба УМВД России по Смоленской области.

ОГИБДД информирует

Отделение ГИБДД МО МВД России «Вяземский» напоминает, что согласно пункту 4.1 Правил дорожного движения, люди, находящиеся ночью на проезжей части дороги вне заселенной местности, должны иметь световозвращающие элементы.

В сумерках или в темноте человека на дороге почти не видно. Яркое световое пятно, создаваемое световозвращателем, привлечет внимание водителя и позволит ему вовремя заметить пешехода. Человек, имеющий при себе такой элемент, виден на расстоянии втрое превышающем способность водителя заметить его без отражателя (130-400 м).

Световозвращающие элементы необходимо прикреплять к верхней одежде, рюкзакам, сумкам так, чтобы при переходе через проезжую часть на них попадал свет фар автомобилей, и они всегда были видны водителю.

Световозвращающие элементы у ребенка ростом до 140 см можно размещать на одежде спереди, сзади и с каждого бока, чтобы ребенок был виден как водителям встречного, так и попутного транспорта, а также на рюкзаке, верхней части рукавов одежды, головном уборе.

Сотрудники Госавтоинспекции рекомендуют родителям контролировать ношение ребенком световозвращающих элементов независимо от времени суток и времени года, особенно в непогоду. Вместе с этим дети-пешеходы дол-

жны знать и соблюдать правила безопасного поведения на дороге.

Также сотрудники ГИБДД напоминают, что с 18 марта 2018 в соответствии с пунктом 2.3.4 ПДД РФ в случае вынужденной остановки транспортного средства или дорожно-транспортного происшествия вне населенных пунктов в темное время суток либо в условиях ограниченной видимости при нахождении на проезжей части или обочине водитель либо пешеходы должны быть одеты в куртку, жилет или жилет-накидку с полосами из световозвращающего материала, соответствующего требованиям ГОСТа 12.4.281-2014.

Обращаем внимание, что водитель, покидая транспортное средство вне населенного пункта, становится пешеходом, что также обязывает его использовать светоотражающие элементы. Отсутствие световозвращающих элементов влечет за собой наказание в виде штрафа размером - 500 рублей, в соответствии с частью 1 статьи 12.29 КоАП РФ.

Уважаемые пешеходы, помните, что ваша безопасность в ваших руках! Используйте световозвращающие элементы на одежде во время передвижения по проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости. Кроме того, уделите особое внимание юным участникам дорожного движения. Проконтролируйте, чтобы на ваших детях всегда были элементы со световозвращающим покрытием.

ОГИБДД МО МВД России «Вяземский».

СОВЕТЫ

- Неприятный запах на кухне исчезнет, если сжечь сухую апельсиновую или лимонную корку.

- Не выливайте воду, в которой варились овощи. Остудите и полейте этим отваром комнатные цветы.

- Вы хотите приготовить тесто с изюмом? Промойте изюм в горячей воде, а потом обсыпьте мукой. Тогда изюминки распределятся в тесте равномерно.

- Белки лучше взбиваются, если их предварительно охладить, а желтки быстрее растираются, если их подогреть.

- Рис будет белым и рассыпчатым, если в воду добавить кристаллики лимонной кислоты.

- Чтобы у жареной птицы была хрустящая корочка, за 10 мин. до окончания жарки побрызгайте курицу, утку или индейку соленой водой.

ТРЕБУЕТСЯ ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ. ТЕЛ.: 8 (48137) 4-25-95.

ПРОДАМ БОЧКИ (200 ЛИТРОВ), 4 ШТ. ИЗ-ПОД ГСМ. ТЕЛ.: 8 910 789 36 94. ЗНАМЕНКА.

ТРЕБУЕТСЯ ТРАКТОРИСТ НА ТРАКТОР МТЗ-82, НАЛИЧИЕ ПРАВ ОБЯЗАТЕЛЬНО. ТЕЛ.: 8 (48137) 4-25-95 С 9.00 ДО 16.00.

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ НЕ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ. З/П ВЫСОКАЯ (СДЕЛЬНАЯ). ВСЕ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8 920 332 34 27.

ПРОДАЮТСЯ ПОРОСЯТА. ТЕЛ.: 8 910 718 09 17.

ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОМ. ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. ТЕЛ. 8-915-633-72-78

Реклама.

ПРОДАЮТСЯ ПОРОСЯТА. ТЕЛ.: 8 951 718 43 71.

УСПЕЙТЕ ПОДКЛЮЧИТЬ ЦИФРОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ ДО 3 ИЮНЯ



8-800-220-20-02 | РТРС.РФ | СМОТРИЦИФРУ.РФ

Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Учредители: Администрация МО «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области. Выходит по средам и субботам, 104 номера в году. Индекс для подписки 53955. И.о.главного редактора В.С. Васильева.

Телефоны редакции: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №ФС1-80347С. Газета отпечатана с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская обл., г. Вязьма, ул. Лынозаводская, д. 15. Заказ N 569

Угранская районная газета «Искра» Смоленская область Российская Федерация. Адрес редакции и издателя: 215430 Смоленская обл., с. Угра, ул. Ленина, д. 22. Тираж 710 экз. Информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет. Дата выхода в свет: 10 апреля 2019 года.